

奥巴马谈任内“最大错误”

军事介入利比亚后没有善后规划

美国总统贝拉克·奥巴马10日在访谈中说,自己两届总统任期内的最大错误是在军事介入利比亚的善后工作方面“毫无规划”。他承认利比亚在其前领导人穆阿迈尔·卡扎菲倒台后陷入混乱,但仍坚称当初军事干涉利比亚的决定正确。



4月5日,美国总统奥巴马在华盛顿白宫发表讲话
新华社记者 殷博古 摄

错在善后欠规划

在10日播出的《福克斯周日新闻》节目访谈中,主播克里斯·华莱士问奥巴马,任期内“最糟糕的错误”是什么。奥巴马罗列了卡扎菲倒台后身亡后利比亚的种种乱象。他说,最大的错误“或许是没能对介入利比亚之后的情况做(应对)规划”。

利比亚2011年爆发内战,美国等西方国家军事干涉,帮助反对派推翻卡扎菲政权。此后,利比亚内乱更加严重,派系争斗加剧,成为恐怖组织和极端势力发展的温床。

极端组织“伊斯兰国”在利比亚伺机扩张。美军已多次在利比亚境内对“伊斯兰国”发动空袭。

美国非洲司令部指挥官戴维·罗德里格斯将军几天前告诉

媒体,2015年以来,“伊斯兰国”在利比亚的规模已扩张一倍,人数增至6000人。

2016年美国总统选举的竞争阶段,利比亚问题再遭热炒。前国务卿、民主党总统竞选人希拉里·克林顿在上月7日参加市政厅会议时表示,对利比亚后续发展深感遗憾。

在奥巴马看来,利比亚是前车之鉴。他在两周前接受英国广播公司采访时说,“若是现在被要求军事介入,我们会自问,介入之后有规划吗?”

仍坚称介入正确

奥巴马坚称,军事介入利比亚的行为正确。他和希拉里先前一直辩称,混乱并非源于卡扎菲倒台,而是因为无法在推翻卡扎菲之后扶植出稳定的政府。

作为军事介入利比亚的强

有力支持者,希拉里2011年接受哥伦比亚广播公司采访时曾得意洋洋地评价卡扎菲之死。她甚至模仿凯撒大帝大获全胜时的豪言壮语说,“我们来了,我们看见,他死了。”

美国前国防部长罗伯特·盖茨今年1月接受雅虎新闻采访时说,奥巴马之所以会把精力放在利比亚“政权更迭”上,希拉里是关键说客。

盖茨说,“总统告诉我这是他作出的最艰难的决定之一。”他认为,如果希拉里没有表示支持,或许奥巴马就不会作出这样的决定。

国会研究服务部本月称,卡扎菲政权倒台之后,利比亚政治过渡遭到武装组织阻碍,同时临时政府内部纷争不断也对政治过渡产生不利影响。

据新华社

“伊斯兰国”走私文物敛财2亿美元

极端组织“伊斯兰国”去年攻占叙利亚古城巴尔米拉(曾译作巴尔米拉)后,不仅破坏城中的古迹,还通过非法文物交易大肆敛财。美国福克斯新闻频道10日援引俄罗斯调查人员的报道称,“伊斯兰国”在占领巴尔米拉期间靠此手段净赚2亿美元。

有着2000多年历史的巴尔米拉古城被称为“沙漠新娘”,1980年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。巴尔米拉战略地位重要,是连接首都大马士革和叙利亚东部以及叙与伊拉克边境的重要城市。

去年“伊斯兰国”攻占巴尔米拉后,大肆破坏珍贵古迹,包括两座18世纪大型神庙和一座2000多年前罗马时期建造的凯旋门在内的多处古迹惨遭厄运。一座同属罗马时期的露天竞技场被用作公开处决被捕人员的场所。

上月底,叙政府军收复被“伊斯兰国”占领将近一年的巴



巴尔米拉古迹

尔米拉,修复遗迹和追回被卖掉的文物成为一项艰巨的任务。

俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金在6日公布的一封信件中称,“伊斯兰国”成立了一

个专门负责被劫掠文物交易的机构,而土耳其的加济安泰普则是其走私文物的集散地,文物通过非法的拍卖会交易,然后通过当地的文物商店和市场买卖。据新华社

常州供电承建工程获省“扬子杯”优质工程奖

4月8日江苏常州供电公司从省住房城乡建设厅公布的信息中获悉,该公司承建的110千伏顺枫变电站、220千伏常化变电站两项工程,获2014年至2015年度江苏省“扬子杯”优质工程奖。

“扬子杯”优质工程奖是江苏省建设工程质量最高荣誉奖,该奖的设立旨在促进建设和施工单位提高工程质量水平、增强精品意识。

该公司在实施这两工程中,坚持开展“苏安杯”、“扬子杯”、“流动红旗”、“优质工程”等争创活动,施工、管理人员注重用创优的方式来提升工程的管理能力,强化施工质量控制和施工资料管理,做到质量效率双提高,有力地推动了工程项目管理能力的提升。

包嘉民 黄伟民 陆文杰

广告

迪拜又要建高塔 高过世界最高建筑哈利法塔

没有最高,只有更高。阿拉伯联合酋长国的迪拜打算再建一座高塔,超过同样位于当地的现今世界最高建筑哈利法塔。

这座塔仍将由哈利法塔的建造商、阿联酋艾马尔房地产公司建造。这家公司的董事长穆罕默德·阿拉巴尔10日说,新塔预计耗资大约10亿美元,将在2020年迪拜举行世界博览会前落成,作为给博览会的“献礼”。

哈利法塔2010年1月正式开放,高度为828米,为现阶段世界最高建筑。阿拉巴尔说,新塔将比哈利法塔高“一个等级”。不过,他拒绝披露具体数字,要到建成时才揭晓。

阿联酋的邻国沙特阿拉伯正在建造摩天大厦王国塔,设计高度超过1000米,建成后将超

过哈利法塔,成为世界最高建筑。不清楚迪拜新塔的高度是否能盖过王国塔。

与哈利法塔不同,计划建造的新塔更为细长,采用大量钢缆连接塔身和地面,以维持这座建筑的稳定。这座塔由瑞士建筑师圣地亚哥·卡拉特拉瓦·瓦尔斯设计,将建造类似巴比伦空中花园的观景平台,还有豪华酒店、餐厅以及能绕塔旋转的玻璃阳台。

这座塔是艾马尔公司在迪拜一个大规模房地产开发项目的主要部分。阿拉巴尔把它比作“21世纪的埃菲尔铁塔”,希望它不仅能吸引大量游客,而且能为周边的房地产带来买家。“我们的许多客户希望看到这样的风景,”他说。

据新华社

俄一政府大楼发生自杀性爆炸 3名袭击者全部死亡

俄罗斯南部斯塔夫罗波尔边疆区内务总局11日证实,该地区一座警察局大楼当日遭到3名武装分子袭击,两人被击毙,一人引爆了身上炸弹。事件未造成警方和平民伤亡。

据“俄罗斯-24”电视台报道,当地时间上午10时左右,诺沃谢利茨基区警察局大楼传出爆炸声。后经官方证实,有3名不明身份武装分子试图闯入警察局,均已死亡。警察局大楼和附近车辆受爆炸冲击有轻微损坏。

警方已将事件定性为恐怖袭击并立案调查。当地已启动反恐行动计划,学校和幼儿园停课,居民被要求留在家中,不得外出。同时,当地相关部门对政府机关加强警戒,取消举行大型

活动,并对外来人员加强检查力度。

俄联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会第一副主席克林采维奇当天表示,内务部门应坚决防止类似自杀式恐怖袭击事件的发生。

俄南部地区近日屡次发生袭警事件。3月29日晚上和30日上午,俄南部达吉斯坦共和国境内连续发生两起针对警方的炸弹袭击,共造成两名警察丧生、3人受伤。

斯塔夫罗波尔边疆区位于俄罗斯北高加索联邦区。俄联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫曾多次表示,俄罗斯北高加索地区的反恐形势严峻,社会各界应该加强对该地区反恐形势的重视。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第16041期

开奖结果:

12 23 24 27 34+ 03 06

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 4注 8286971元

追加 2注 4972182元

二等奖基本 57注 142554元

追加 14注 85532元

体彩排列3(16095期)

中奖号码:8 6 9

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 3240注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 7922注 173元

福彩 15 选 5(2016095期)

中奖号码:2 8 9 14 15

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 56注 3792元

福彩“七乐彩”(2016041期)

中奖号码:3 14 16 19 23 26 27

特别号码:11

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1405134元

体彩排列5(16095期)

中奖号码:8 6 9 7 8

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 25注 100000元

体彩鸡毛信

体彩大乐透5亿元派奖来袭

体彩大乐透自第16042期(2016年4月13日开奖)起开展派奖活动,派奖总金额高达5亿元。其中2亿元用于一等奖派

奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。派奖期间,“2元可中1500万,3元可中2400万”。

苏彩